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E N Q U E S T A  D E  S A T I S F A C C I Ó :  R E S U L T A T S

E L S  S I S T E M E S  D ’ A V A L U A C I Ó  D E  L A  Q U A L I T A T

Tipologia perfil enquestat Província perfil enquestat

Grau satisfacció serveis COPLEFC

Modalitat perfil enquestat

Associat/ada

No exercent

Col·legiat/ada

Barcelona

Docència

Altres

Girona

Fora de 
Catalunya

Esport i
Rendiment

Lleida

Gestió i
Economia
de l’Esport

Tarragona

Activitat Física al Medi Natural

Activitat Física i Salut

Exercent

3%

11%

97%

68%

53%

3%

9%

2%

10%

9%

15%

7%

2%

17%

89%

Descomptes i avantatges

Assessorament en emprenedoria

Assessorament f inancer

Assessorament f iscal

Assessorament laboral

Assessorament legal

Assessorament técnic

Atenció col·legial telefònica

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00

Cobertura RC i defensa en cas de
negligència

5,21

5,83

5,78

5,88

6,10

6,29

6,24

6,83

6,57



Si

No

66%

34%

Coneixement docusport.cat Grau d’acord amb les afirmacions

El grau de recomanació del 
coplefc 7,2

Participació activitats COPLEFC
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Comunicacions del COPLEFC

Si

No
36,45%

63,55%

Web

Instagram

Twitter

Facebook

Youtube

Linkedin Whatssap
Telegram

Cap

Correu electrònic

7%

11%

8%

3%

0%

1% 11%
6%

0%

53%

Crec que la presència / participació / representació del
COPLEFC a les institucions és suficient

He notat que els darrers anys el COPLEFC ha canviat i 
millorat

Valoro positivament la gestió del COPLEFC durant la
COVID-19

5,0

6,5

6,4

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00

Quina seria la teva valoració general 
del COPLEFC?

Sé quins són tots els avantatges i 
serveis que inclou la meva quota 
actual de col·legiació

Valoro positivament la tasca que fa el 
COPLEFC en defensa de la professió

6,1 5,0 6,4

Valoro positivament la feina de 
comunicació del COPLEFC

Valoració dels articles publicats al 
portal Docusport.cat

6,8 6,7


